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‘Eoto 1, th, ..., t, ol wopatnpnoelg piog | nNmMe X &vog delyuatog peyébovg
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v, mov &yovv péomn Tun x. Av a pe tn péom Tt X amd kabe
TOPATHPNOT), VO OTodEiEeTE OTL O apld 0C LEGOG TV OLPOPOV AVTOV Eival
toog pe 0.

@ Movaoeg 7
[161e pia suvaptnon f pe nsm’) Tl GUVEYNG;
Q Movaoeg 4

No yapoaktnpicete tig @ €1 ovbovv, Ypheovtac 6To TETPASLO GOG,

dimha oto Yphppo VTloToryél oe Kabe mpdtaom, ™ AN XoeTo, av 1

wpdTao” eivon cm&ﬁm MEEW AdBog,av 1 mpoTaoT sivol AavOacuévn.

a. H dwxopa TOV TOP i Vv evOc Oelypatoc ekepaletol pe Tig 101eg
LOVAdES L LLE T tec €kppalovtol o1 TapaTNPNGELS TOL OETYUATOC.

B. To evp % o LETPO OUCTOPAC.

v. H o oG TG f ot10 Xy ekepalel tov puiud petaforng tov y = f(x) og
0 X, 0T0V X = Xj.

payoyioym ovvaptnon oe éva  ddotnuo A, T1OTE  1oyY0EL

) =c-f'(x), ceR.

fo ocovdptnon f sivar mapayoyicun oe éva ddommua A Kal oyvEL

Z Movédeg 10



A4. No PeETOPEPETE OTO TETPAOIO OOC TIC TOPAUKAT® EAMIE
CUUTANPDGETE GOOTA:

{ g KOl Vo TiG
a (c) =... x
B. (xZ), = ... V
@ Movadeg 4

®OEMA B

O moapokdTo mivakoag tapovcstdlel To TAN00g @y OPMOV IOV epyalovion vepmprokd S0
VLAAANAOL o€ pia emyeipnon Katd T OdpkeLn EVAG Unva.
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B1. Na ugw(péps%ﬁrpd&@v TOPATAVO TIVOKO KOl VO COUTATPDOGETE TO
KEVA. x

Movaoeg 10

B2. Nav 1€ TN LECT TN X TOL delypaToc.
Movaoeg S

Movaoeg 4

@u) Na vroloyicete 10 TOG00TO TOV VITOAMA®Y ToV £pYALOVTOL VITEPMPLUKE TO
oAV 3 dpec. (pov. 3)
B) Av avénbodv ot vepwpiec katd 4 dpec e kAbe VTAAANA0, va Ppeite T véa

péomn . (pov. 3)
Movaodeg 6
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Aivetarn ovvapmnon Ax) = —2x + 6x> + a, x € R kot a cwe&% aTIKOG apOpog.
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I'l.  No pehetioete T cuvapmon f ®G TPOG T LOVOTOVIO
V Movaoec 6

I'2. No Bpeite 10 €id0g Ko ™MV TYWN TOV AKPOTATM ®¢ cvvApTNGN TOoV a (HoV.
4) Kol 0T CVVEYELD VO VTTOLOYIGETE TNV TIW TPAYLOTIKOD oplOpuod a, av 1o
NWAEOPOIGLA TOV TIULOV TOV OKPOTAT®V T 1—8. (nov. 4)

Movaoeg 8

I'3. Tw a = -12, va Ppeite v sfgi(s(ocsn;irng gpantouévng (&) ™G YPOPIKNG

TaPAoTOoNG TG ovvaptnong f oro-enueio M(1, f(1)).
@ Movaodeg 6

Ir'e. Tl'w a=-12, va dci&ete 01 +4> G0 x € [2,+oo) :
% <§ Movaodeg 5
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Atvetou n ovvapmnon f(x) = §x3 +Ax" +7x +§ pe x € R« 0epO¢ TpayUaTIKOG
apOpoG.
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A2. Tw A=-4, va peretbein f og mpog via.
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